

Na Novém zámku v sobotu propojí zábavu a charitu

V sobotu nabídnou na Novém zámku u Lanškrouna zábavné odpoledne, při němž si především děti budou zpívat, hrát a soutěžit. Dospělí se pak mohou zúčastnit **dobročinné aukce** pro potřebné.

LANŠKROUN Již třetí Country odpoledne připravili na sobotu na Novém zámku u Lanškrouna. Během odpoledne budou mít především děti možnost svést se na koních, bude pro ně připravena řada soutěží a her. „O dobrou zábavu se postarají hned dvě kapely, Šutr z České Třebové a Fofr z Lanškrouna,“ uvedla pořadatelka akce, kastelánka Krasava Šerkopová.

Součástí odpoledne bude i charitativní aukce, při níž se budou prodávat předměty z chráněných dílen s podpisy známých osobností. „Nabídneme například věci, kte-

ré podepsala Dáda Patrasová nebo Martin Dejdar,“ dodala kastelánka. Výtěžek bude podle ní věnován sedmi klientům z domova pod hradem Žampach, pro něž se na Zámečku snaží získávat prostředky po celý letošní rok.

„Zatím jsme na asistenční službu vybrali při Knoflíkádě zhruba 37 tisíc korun, další dva tisíce jsme získali z dalších akcí,“ připomněla kastelánka Šerkopová, podle níž zdejší aktivity podporuje řada známých osobností. „Na jaře jsme například prodali obraz Karla Gotta nebo výrobky z chráněných



Zámecký poklad hlídají skříťci.

Foto: Krasava Šerkopová

dílen podepsané režisérem Zdeňkem Troškou a dalšími známými osobnostmi,“ dodala.

Kromě country odpoledne si mohou návštěvníci Zámečku prohlédnout i řadu kuriozit, které jsou tu k vidění. „Máme tu třeba nejvíce knoflíků, které jste kdy pohromadě viděli, ale i další knoflíkové výrobky. Třeba kočárky, na který děti z Domu dětí ve Znojmě nalezly neuvěřitelných 19 700 košilových knoflíků,“ zve návštěvníky kastelánka a průvodkyně Šerkopová.

Také další prostory zámku nabízejí mnoho zajímavého. Ve sklepeních je například již počtvrté instalována výstava lanškrounských fotografů, nazvaná Maximální fotografie. Až do konce října tu představují více než třicet fotografií na téma světlo a voda.

„Zámeček má také svůj poklad, který ve sklepení hlídají hodní zámečtí skřítkové Malvínek a Barvínek. Každý návštěvník si sem může hodit korálek pro štěstí. A pokud mají děti zájem, mohou si o obou skřítkách poslechnout pohádku,“ dodala kastelánka, podle níž se při návštěvě Zámečku rozhodně nikdo nudit nebude.

Jiří K. Růžička

Zajímáte nás

» Tipy na zajímavé události či náměty na články z České Třebové, Králík a Lanškrouna posílejte redaktoru Jiřímu K. Růžičkovi (jirik.ruzicka@mfdncz.cz, tel.: 467 303 232).

» Inzertní poradce pro tuto oblast je Lucie Minarčíková (lucie.minarcikova@mafra.cz, tel.: 606 733 464)